
Stvarni problemi  

 Naša rješenja

https://lab387.com/


Mi smo Lab387 - digitalna labaratorija 

za web, dizajn i edukaciju koja se vodi 

iskustvima, znanjima i praksom iz 

realnog, poslovnog svijeta.  

  

Radimo timski i testiramo svaki 

problem sve dok ne dođemo do 

rješenja koje je prilagođeno baš tebi - 

našem klijentu.  

  

Ne bavimo se mnogo teorijom jer 

samo inovativna rješenja za naše 

klijente donose drugačije i bolje 

rezultate koji su sigurno prepoznati.  

  

Ako ti se čini neobičnim i zanimljivim, 

vjerujemo da si baš ti među onima koji 

žele da idu naprijed.  

Ko smo mi?

Volimo različite izazove, a najviše 

radimo sa klijentima koji su dio našeg 

tima - angažuju se, dijele svoja iskustva 

i probleme i zajedno sa nama rade na 

njihovim rješenjima. Znamo da je to 

jedini način da dobijemo najbolja 

rješenja.  

  

Ne radimo besplatno i bez avansa, ne 

radimo bez ugovora i fiskalnih računa, 

ne radimo bez detaljne analize i 

dogovora obje strane, pa smo na taj 

način svi sigurni i znamo da će rezultat 

biti fantastičan - potvrdilo višegodišnje 

iskustvo.  

  

Ukoliko razmišljaš slično kao i mi – 

pregledaj naš portfolio kako bi se 

uvjerio u našu ekspertizu. Ne 

sumnjamo da će naredni email/

poruka/poziv biti baš od tebe da 

riješimo i tvoje probleme zajedno.  

Sa kim radimo?

Naš fokus je na radu sa klijentima koji 

imaju neobične i izazovne probleme, a 

čije rješenje vidimo u nekoj vrsti 

inovativne web stranice ili web 

aplikacije.   

  

Grafičkim dizajnom rješavamo 

kreativne probleme bilo da se radi o 

kompletnom brendingu ili UX/UI 

dizajnu koji će nam poslužiti da 

pravimo bolje web stranice.  

  

Edukacija je nešto što ima našu 

posebnu pažnju i naša znanja smo 

nesebično prenijeli na mnogo stvarnih 

ljudi koji danas zarađuju od weba. 

Posebno nas raduje Lab387 praksa 

kroz koju je prošlo preko 20 marljivih i 

dragih ljudi.  

Šta radimo?



WEB

GRAPHICS

EDUCATION



Klijenti kojima smo riješili probleme





Partneri sa kojima riješavamo probleme

Solution Lab d.o.o.LevelUp d.o.o.



WEB DEVELOPMENT



Web Development

Ispod možeš pogledati sve web aplikacije koje smo kreirali za naše klijente i nas. Za svaku aplikaciju postoji detaljni opis, tako da 

možeš vidjeti koje su njene glavne karakteristike i funkcionalnosti, odnosno koje probleme i zahtjeve klijenata i naše kompanije smo 

uspješno riješili.  

 

  

Što se tiče tehničke strane, aplikacije su uglavnom kreirane na PHP web stack-u, koristeći HTML, CSS i JavaScript za frontend, dok je 

za backend korišten PHP i MySQL. Za sam web server se koristi kombinacija Apache/NGINX, a na nekima i OpenLiteSpeed.  

Za neke od aplikacija smo koristili i WordPress gdje smo radili custom nadogradnje putem plugina i tema, a što se može vidjeti i u 

opisima tih aplikacija.  

  

 



Za naše klijente kreirali smo modernu i interaktivnu web 

aplikaciju za menadžment i online prodaju/rezervacije 

smještaja u okviru kompanije Bed and Breakfast Croatia.  

Kompletan web aplikacije napravljena je koristeći HTML, CSS, 

JavaScript, PHP i MySQL mockup i programske jezike, gdje smo 

se vodili dizajnom koji smo dobili od klijentice u saradnji sa 

grafičkom dizajnericom.  

 

Aplikacija posjeduje sve mogućnosti registracije i prikaza 

smještaja, menadžmenta podataka o smještaju, menadžmenta 

iznajmljivanja i plaćanja smještaja kao i upravljanje korisnicima, 

otkazivanjem rezervacija i slično.  

 

Također, web aplikaciju smo integrisali sa Google mapama za 

interaktivan prikaz smještaja, PayPal-om za plaćanje putem 

web-a te smo uradili integraciju web editora kako bismo 

klijentima omogući samostalno uređivanje velikog broja 

informativnih stranica. 

BBCroat ia

bbcroatia.com

https://bbcroatia.com/




Za naše klijente kreirali smo moderan, interaktivan i 

jednostavan CRM koji je prilagođen samoj kompaniji i tipu 

industrije.  

  

Kompletna web aplikacija napravljena je koristeći HTML, CSS, 

JavaScript, PHP i MySQL mockup i programske jezike, gdje smo 

vodili sa našim vlastitim dizajnom.  

Aplikacija posjeduje sve mogućnosti menadžmenta (unos, 

prikaz, uređivanje i brisanje) korisnika, radnji, proizvoda, kupaca 

i samih prodaja.  

 

Sve entitete ovog custom CRM rješenja smo prilagodili 

kompaniji na način da smo ubacili mogućnost za prikupljanje 

svih dodatnih informacija kao što su dioptrija za samog kupca. 

Moja Optika CRM 





Za naše klijente kreirali smo modernu i interaktivnu web 

aplikaciju čija svrha je bila promocija Color Clinic Tattoo studija 

kroz nagradnu igru.  

Web aplikacija je napravljena koristeći HTML, CSS, JavaScript, 

PHP i MySQL mockup i programske jezike.  

Aplikacija posjeduje mogućnosti upravljanja nagradnim 

fondom koji je unešen u bazu podataka, upravljanje 

mogućnostima da se dobije bilo koja od nagrada (postotak 

mogućnosti), te mogućnost prikupljanja podataka od korisnika, 

slanja automatskih email obavijesti kao i onemogućavanje 

korisniku da igra više od dva puta dnevno.  

Ova aplikacije je jedna od najposjećenijih naših aplikacija iz 

2019. godine sa preko 50.000 posjeta 

  

Kreirano u okviru Dom Collection d.o.o. kompanije.  

Team:  

- Amar Bešlija - Web Developer  

- Šejla Bratić - Designer  

- Edita Tahtović - Copywritter  

Color Clinic Adventsspiel 





Za naše klijente kreirali smo modernu i interaktivnu web 

aplikaciju čija svrha je menadžment otpremnica jedne 

građevinske kompanije. 

  

Web aplikacija je kreirana koristeći HTML, CSS, JavaScript, PHP i 

MySQL mockup i programske jezike. 

  

Aplikacija ima mogućnost unosa podataka sa otpremnice, 

prikaz i filtriranje svih unesenih otpremnica po kompanijama, 

količinama, datumu i samoj sirovini/materijalu/usluzi.  

Svakako, aplikacija ima mogućnost i exporta podataka iz 

aplikacije, najčešće u obliku PDF formata. 

Build – Aplikacija za otpremnice 





U okviru Lab387 prakse, kreirali samo Admin aplikaciju koja je 

namijenjena svim našim besplatnim i plaćenim aplikacijama 

koje su kreirane od nule, za sve korisnike web-a. 

   

Admin aplikacija posjeduje registraciju i logovanje (putem 

email-a ili putem društvenih mreža), upravljanje profilom i 

pretplatama, jezicima, light i dark varijantom, kao i sam 

menadžment svih korisnika, aplikacija i urađenih transakacija. 

  

Također, kreirali smo mogućnosti za spajanje novih aplikacija, 

izradu višejezičnih paketa za svaku od aplikacija kao i GDPR 

modul gdje se na jednom mjestu mogu pogledati i exportovati 

svi prihvaćeni Cookie Consent-i na svim aplikacijama.  

 

Aplikacija se redovno razvija i prilagođava potrebama korisnika 

ali i nas. 

 Admin applicat ion 

admin.lab387.com

https://admin.lab387.com/




Shorty predstavlja prvu BH aplikaciju namijenjenu za rad sa 

skraćenim linkovima, odnosno njihov menadžment.  

 

Pored linkova koji ističu u odabranom vremenskom periodu, 

registrovani korisnici mogu kreirati kratke linkove koji ne ističu, 

uređivati ih i arhivirati.  

 

Također, za svaki link mogu vidjeti pojedinačnu statistiku te istu i 

exportovati u PDF dokument.  

 

Za buduće potrebe, za administratore smo ostavili mogućnost 

dodavanja novih domena, te tako trenutno kratke linkove 

možemo praviti na shorty.ba i 000.ba domenama. 

  

Aplikacija je spojena na Admin aplikaciju tako da se kompletna 

registracija i logovanje na aplikaciju vrši putem nje.

Shorty app 

shorty.lab387.com

https://shorty.lab387.com/




Quizy predstavlja prvu BH aplikaciju namijenjenu za izradu 

promotivnih kvizova i prikupljanje leadova za bilo koju industriju. 

  

Omogućeno je kreiranje i uređivanje neograničenog broja 

kvizova za svakog korisnika, kao i neograničen broj prikaza na 

webu.  

Svaki kviz je moguće u potpunosti urediti, kako sa sadržajem 

tako i sa samim dizajnom te ga tako prilagoditi brendu 

korisnika/kompanije.  

Za svaki kviz je kreirana potpuna statistika gdje korisnici mogu 

vidjeti sve bitne informacije o broju otvaranja kviza, rezultatima 

kao i skupljene podatke unutar kvizova na kojima je to 

omogućeno.  

 

Aplikacija je spojena na Admin aplikaciju tako da se kompletna 

registracija i logovanje na aplikaciju vrši putem nje. 

 Quizy app 

quizy.lab387.com

https://quizy.lab387.com/




Calculy predstavlja prvu BH aplikaciju namijenjenu za izradu 

kalkulatora za različite namjene i svrhe.  

 

Jedna od najvažnijih uloga jeste kreiranje kalkulatora za izradu 

automatske, dinamičke ponude za potencijalne klijente kroz 

odgovoranje na postavljana pitanja.  

Omogućeno je kreiranje i uređivanje neograničenog broja 

kalkulatora za svakog korisnika, kao i neograničen broj prikaza 

na webu.  

Svaki kalkulator je moguće u potpunosti urediti, kako sa 

sadržajem tako i sa samim dizajnom te ga tako prilagoditi 

brendu korisnika/kompanije.  

 

Svaki kalkulator posjeduje kompletnu statistiku korištenja, kao i 

prikupljene podatke od potencijalnih klijenata za dalju upotrebu. 

  

Aplikacija je spojena na Admin aplikaciju tako da se kompletna 

registracija i logovanje na aplikaciju vrši putem nje. 

Calculy app 

calculy.lab387.com

https://calculy.lab387.com/




Za naše klijente kreirali smo dinamičnu i modernu aplikaciju 

koja omogućava 3D pregled i odabir dizajna za kaljena stakla.  

 

Korisnik je u mogućnosti da promijeni boju kuhinje, upali – ugasi 

LED svjetlo na istoj, te da iz odabranih kategorija pronađe i 

prikaže dizajn koji mu se dopada.  

 

Nakon što je odabran dizajn, korisnik može da pošalje incijalnu 

poruku sa odabranim dizajnom i podacima kako bi zakazao 

incijalni sastanak i dogovorio saradnju.  

 

Svaki segment aplikacije sadrži dio sa pojašnjenjem kako da se 

taj dio aplikacije upotrebljava, što olakšava korisniku inicijalni 

rad u aplikaciji. 

Arte Casa app

artecasa.co

http://artecasa.co/




Za naše klijente smo preuzeli do pola završenu WordPress web 

aplikaciju, te nastavili njeno uređivanje i razvoj.  

 

Radili smo na uređivanju naslovne stranice, prilagođene 

pretrage kategorija, registracije, korisničkih profila zajedno sa 

prilagođenim portfoliom, komunikacijom između korisnika 

putem poruka, oglasima za posao i drugim dijelovima ove web 

aplikacije.  

 

Nakon završetka uređivanja, aplikacija je vraćena na glavnu 

domenu i hosting a zatim konfigurisana i puštena u rad u novoj 

verziji. 

Bee Creat ive

beecreative.ba

https://beecreative.ba/




Za naše klijente, MySchool Novi Sad, uredili smo i u potpunosti 

redizajnirali ovu WordPress aplikaciju. 

  

Unutar aplikacije omogućen je menadžment svih glavnih 

kurseva za učenje stranih jezika kao i njihovih podkurseva.  

Napravili smo i funkcionalnosti za kreiranje testova za procjenu 

znanja i skupljanje potencijalnih leadova kroz njih, sa 

automatiziranim obavijestima putem email-a. 

  

Također, unutar aplikacije postoji mogućnost kreiranja, 

uređivanja i prikaza samih predavača, utisaka polaznika kao i 

blog objava vezanih za same kurseve. 

MySchool

myschool.rs

https://myschool.rs/




Kontakt  

Ukoliko si došao do ovog mjesta, to znači da si pregledao/la naš kompletan portfolio! Hvala ti što si 

odvojio/la svoje vrijeme i pogledao/la naš doprinos u oblastima web-a, design-a i edukacije.  

  

Ukoliko ti se svidjelo ono što mi radimo te kako to radimo, budi slobodan da nas kontaktiraš kako 

bismo i tebi pomogli da riješiš svoje probleme i postaneš dio naše porodice.  

 

Čujemo se/vidimo se!  

Tvoj Lab387  



 

+387 62 14 04 34 

info@lab387.com 

Sarajevo, BiH 

 

Polica o kolačićima Polica o privatnosti Polica o dostavi Polica o povratu Uslovi korištenja

https://www.instagram.com/thelab387/
https://www.facebook.com/thelab387/
https://www.linkedin.com/authwall?trk=gf&trkInfo=AQEO8PcuC6n3TAAAAX2_UaogTvOmhWokIl1Nm0MbJDvItpTPmThflEGYq5JKRVLZwa5faW1bASj0V4hiBQttfU7l384Lw55Xd1PVjMtDrVXkTbmJj2n-ZAamOWwYl_BrOAaEpzY=&originalReferer=https://lab387.com/&sessionRedirect=https%3A%2F%2Fba.linkedin.com%2Fcompany%2Fthelab387
https://www.youtube.com/channel/UCs9LT-sEodk79w7ibFdOmcA
https://lab387.com/

